

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. január 13. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

### HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
7/2022. (I.13.)	Döntés a körforgalom megvalósítása kapcsán közútkezelői hozzájárulás megadásáról
8/2022. (I.13.)	Döntés polgármesteri nyilatkozat engedélyezéséről – a körforgalom megvalósítása vonatkozásában a körforgalomban elhelyezett lámpatestek tulajdonba vételéről, illetőleg ezzel egyidejűleg üzemeltetésre átadásáról az áramszolgáltató részére
9/2022. (I.13.)	Engedélyezés: A Hatvani Tankerületi Központ pályázhat a MFP keretében az iskola épületének felújítására
10/2022. (I.13.)	Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiír BM pályázat – 3.5. Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” benyújtásáról
11/2022. (I.13.)	Döntés a „MFP keretében kiírt út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény vízelvezető rendszer építése/felújítása (MFP-UHK/2022. kódszámon) és a MFP keretében kiírt Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása (MFP-BJA/2022. kódszámon)”pályázat benyújtásáról
12/2022. (I.13.)	Döntés a „MFP keretében Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése (MFP-ÖTIK/2022. kódszámon)” pályázat benyújtásáról
13/2022. (I.13.)	Döntés a „MFP keretében kiírt szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése (MFP-SZLOSZL/2022. kódszámon)” pályázat benyújtásáról
14/2022. (I.13.)	Döntés a TOP_PlusZ pályázat keretében a belterületi kerékpársáv kialakítására érkezett műszaki tartalom elfogadásáról
15/2022. (I.13.)	Döntés a ravatalozó felújítása pályázatban benyújtott legkedvezőbb árajánlat elfogadásáról
16/2022. (I.13.)	Döntés a „MFP keretében kiírt Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése (MFP-ÖTIF/2022. kódszámon)” pályázat benyújtásáról

### RENDELETEK:

Rendeletek száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2022. január 13.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester

**Jelen vannak:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Ürmös István	képviselő
Dr. Horváth Csilla	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendkívüli testületi ülésen – 2022. január 13. napján. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde képviselő. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, és Szekeres Róbert képviselőt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

*(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)*

A mai napirendi pontok kiküldésre kerültek a meghívóban, de közben változást szeretnék eszközölni. Első napirendi pontnak javasolom a körforgalom létesítése kapcsán útkezelői hozzájárulás megadását, második napirendi pontnak javasolom szintén a körforgalom létesítése tárgyában szükséges testületi nyilatkozat megadását, a harmadik napirendi pont a Hatvani Tankerületi Központ pályázatához tulajdonosi hozzájárulás megadása, és a negyedik napirendi pont a 2022. évi pályázati lehetőségekkel kapcsolatos döntések meghozatala – szóbeli előterjesztéssel. Aki egyet ért a napirendi pontokkal és a sorrenddel, kérem szavazzon.

*(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, elfogadta a napirendi pontokat.)*

## **1. Döntés a körforgalom megvalósítása kapcsán közútkezelői hozzájárulás megadásáról**

**Juhász Jánosné polgármester:** A hozzájárulás megadása a körforgalom megépítéséhez szükséges. Átadom a szót.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Küldtem egy levelet a testületi tagoknak, mivel a tervező telefonon megkeresett, hogy a saját hibájából az egyik – tulajdonunkat képező területrészt, amelyet érint a körforgalom megvalósítása – tekintetében korábban nem küldött kérelmet. Ő csak az egyik hrsz. tekintetében küldött kérelmet, kihagyta a 296/2 hrszt. Most küldte az anyagot etekintetben is. A Magyar Telekom Nyrt. hálózat kiváltása érdekében – a körforgalom létesítése során. A 295. hrsz. vonatkozásában már döntöttünk tavaly, de most javasolom, hogy mind a két hrsz. tekintetében adjuk meg a hozzájárulást a hálózat kiváltásához. Jelzem, hogy ezen területek tekintetében tavaly döntött a testület, hogy ingyenesen a Közút tulajdonába adja, annak érdekében, hogy a körforgalom részeként helyi közúttá minősíthessék, viszont a Megállapodást erről még nem írtuk alá – nem a mi hibánkból, kissé hosszadalmas az eljárás. A lényeg, hogy ezek a területek még mindig az önkormányzat tulajdonában vannak, így a testületnek kell dönteni. Javasolom, hogy a

hozzájárulást immár mind a két hrsz. tekintetében adjuk meg, mivel a kérelem mind a két hrsz-ot érinti. A terveket és a kérelmet a testületnek megküldtem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki hozzájárul az elhangzottakhoz és a hozzájárulását megadja a Magyar Telekom Nyrt. hírközlő hálózatának kiváltásához a 295. és a 296/2 hrsz. nyilvántartott ingatlanok – mint önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok tekintetében – a tervdokumentáció alapján, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**a Magyar Közút pályázata folytán körforgalmú csomópont létesítése ügyében tulajdonosi hozzájárulás megadása a Magyar Telekom Nyrt. hírközlő hálózat kiváltása tárgyában**” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **megadja tulajdonosi hozzájárulását** a 3204. j. Gyöngyös – Heves összekötő út 17+400 km szelvényében megépülő körforgalmú csomópont kivitelzése során a Magyar Telekom Nyrt. hírközlő hálózat kiváltása kivitelezési és engedélyezési tervdokumentációjára tekintettel – Nagyfüged Községi Önkormányzata tulajdonát képező **295 és 296/2 hrsz.** alatt nyilvántartott terület igénybevételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**2. Döntés polgármesteri nyilatkozat engedélyezéséről – a körforgalom megvalósítása vonatkozásában a körforgalomban elhelyezett lámpatestek tulajdonba vételéről, illetőleg ezzel egyidejűleg üzemeltetésre átadásáról az áramszolgáltató részére**

**Juhász Jánosné polgármester:** A második napirendi pont szintén a körforgalommal kapcsolatos. Tegnap érkezett, hogy a körforgalom építéséhez szükséges egy nyilatkozat a testület részéről atekintetben, hogy a körforgalomban létesülő lámpaoszlopon elhelyezett lámpatesteket az önkormányzat a saját tulajdonába veszi, melyeknek üzemeltetését ezt követően egy külön szerződésben kiadja a testület a helyi áramszolgáltatónak. Jelezték, hogy tudomásuk szerint a többi lámpatest is a településen az önkormányzat tulajdonában van, és üzemeltetésre van kiadva. Egy nyilatkozat kellene ahhoz, hogy az 5 lámpatest, ami a körforgalom közepén lesz, hogy azok ugyanúgy önkormányzati tulajdonba kerüljenek díjtalanul, mint a többi közvilágításra használt lámpatest, és amikor üzemelni kezd, akkor üzemeltetésre átadjuk az áramszolgáltatónak.

**Szekeres Róbert képviselő:** Tehát a lényeg az, hogy a körforgalomnak és a zebráknak más lux-al kell, hogy megvilágítva legyenek a baleseti gócpontok miatt, és ezért az

áramszolgáltató már más típusú lámpatesteket fog felszerelni, ami más fényerővel rendelkezik és ezeknek az üzemeltetését kérik. Tehát ezek a lámpatestek, amiket felszerelnek, ezt a lument nem biztosítják, ami a körforgalomhoz és a gyalogátkelőhelyekhez szükségesek, és ezért kérik a hozzájárulást.

**Juhász Jánosné polgármester:** Elég nagy átmérője lesz a körforgalomnak és szükséges lett volna a körforgalom megvilágítása a kerékpárút felől is, de mivel csak az Ady Endre úton van nekünk közvilágítás, a kerékpárút felől nincs, ezért mondták azt, hogy a körforgalom közepére egy öt lámpás közvilágítást építenének a megfelelő megvilágítás érdekében.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Akkor most arról kell dönteni, hogy a lámpatesteket a tulajdonunkba vesszük, és az üzemelés indulásakor átadjuk az áramszolgáltató részére üzemeltetésre.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nekünk most a szerződésünk nem az ÉMÁSZ-al van, hanem egy céggel.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Az a NEG Zrt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Igen, tehát neki kell majd átadni üzemeltetésre. Fényszolgáltatást bérelünk a NEG Zrt. – től.

**Juhász Jánosné polgármester:** Erre majd akkor pontosan rá kell kérdezni, hogy kinek kell átadni üzemeltetésre.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** A döntést meg lehet hozni ettől függetlenül, mert szolgáltatót írunk bele.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Én meg úgy gondolom, hogy a NEG Zrt – vel volt egy építési, beruházási és karbantartási szerződésünk. A karbantartás van náluk. A szolgáltató ugyanúgy az áramszolgáltató.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem emlékszem én sem.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Be kell vonni majd a NEG Zrt. is, mert a karbantartás meg az övéké, tehát kérdéses, hogy a körforgalmi lámpák karbantartása kié lesz majd.

**Juhász Jánosné polgármester:** Szerintem annak a karbantartása majd az ÉMÁSZ – é lesz.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Igen, csak ebbe valamilyen formában bele kell vonni őket, mert ez a NEG Zrt. részéről legalább három, már meglévő lámpatestet is érint az új beruházás. Úgy gondolom, hogy három lámpatestet az út kereszteződésénél biztosan érint. Azokat gondolom le lesznek szedve, mert nem férnek el.

**Juhász Jánosné polgármester:** Jó, ezeket egyeztetem majd velük. Akkor, aki egyet ért az elhangzottakkal és engedélyezi, hogy megadjam a nyilatkozatot, hogy a körforgalomban lévő

lámpatestek az önkormányzat tulajdonába kerülnek, és az üzemelés indulásakor átadásra kerülnek az áramszolgáltató részére üzemeltetésre, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
8/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „a Magyar Közút pályázata folytán körforgalmú csomópont létesítése ügyében nyilatkozat a Körforgalomban felállított lámpaoszlopon elhelyezett lámpatestek tulajdoni viszonyáról ” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként nyilatkozik, hogy a a Magyar Közút pályázata folytán körforgalmú csomópont létesítése ügyében nyilatkozat a Körforgalomban felállított lámpaoszlopon elhelyezett lámpatestek tulajdonjogát az önkormányzat magához veszi, egyúttal üzemeltetésre a lámpatesteket kiadja az áramszolgáltató részére.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére és a dokumentum aláírására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**3. A Hatvani Tankerületi Központ kérelme – tulajdonosi engedély megadása az iskola épületének felújítása a MFP keretein belül pályázat benyújtásához**

**Juhász Jánosné polgármester:** A MFP keretében a Hatvani Tankerületi Központ az iskola épületének felújítására pályázatot kíván benyújtani. Ehhez szükséges a tulajdonostól nyilatkozat arról, hogy engedélyezi a pályázat benyújtását. A felújítást érintő tételek:

- új kerítés kialakítása, zárt szelvényekből,
- két tanterem burkolása, elektromos hálózat felújítása és festése,
- két raktárhelyiség csoportszobává történő átalakítása.

Ez a három cél lenne megjelölve a pályázatban, ez a projekt tartalma. Van – e kérdés?

Aki hozzájárul ahhoz, hogy az iskola épületében ilyen felújítási munkálatokat végezzenek, valamint, aki engedélyezi, hogy a Hatvani Tankerületi Központ a pályázatot benyújtsa, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Hatvani Tankerületi Központ MFP pályázat keretében – tulajdonosi hozzájárulás kérése**” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként nyilatkozik, hogy tulajdonosi hozzájárulását megadja ahhoz, hogy a Hatvani tankerületi Központ pályázatot nyújtson be a Magyar Falu Program keretében a Nagyfügedi arany János Általános Iskola épületének felújítására.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Ürmös István képviselő:** Nekem csak annyi hozzászólásom lenne, hogy mivel az iskola a mi tulajdonunk, hogy legyen ellenőrizve, hogy minden normálisan működik – e.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen. Most a belső átalakítási munkálatoknál is átmentem, meg egyeztetek az igazgató asszonnyal. Az igazgatóasszony január 31. napjáig lesz igazgató, mert Ő lesz a Tankerület vezetője, és az álláshelyet majd ezt követően meghirdetik, de természetesen át fogok menni és több alkalommal fogok egyeztetni a munkálatokról, hogy problémamentesen menjen.

#### **4. A 2022. évi pályázati lehetőségekkel kapcsolatos döntések meghozatala – szóbeli előterjesztés**

##### **4/1. BM pályázat – útfelújítás**

**Juhász Jánosné polgármester:** A Belügyminisztérium pályázatot írt ki önkormányzatok kiegészítő támogatása tárgyában. Itt tudunk pályázni belterületi út felújítására, maximum 20.000.000.- Ft összegben, melynek a járulékos költségeket is tartalmaznia kell úgy, mint tervező, műszaki ellenőr például. Ennek oka, hogy Nagyfüged 10.000 fő alatti lakosságszámú település. Ehhez a pályázathoz valamennyi önrész szükséges, mert a pályázat támogatását a település megállapított adóerő – képességéhez kötik, ami a mi esetünkben 16. 684.- Ft/fő. Ennek okán a pályázat a mi esetünkben 85%-os intenzitású, ami azt jelenti, hogy a költségek 15% -át az önkormányzatnak önrő formájában kell biztosítania. Ennek tudatában kérem a döntést, hogy pályázzunk – e. Most is, mint minden évben meg fogjuk kapni azt a 3.000.000.- Ft összeget útfelújításra normatívaként, amit az önrőbe bele tudunk tenni, ha a testület úgy dönt, hogy adjuk be a pályázatot.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nekem az a véleményem, hogy mindenképpen pályáznunk kell. Amennyiben 3.000.000.- Ft normatívát kapunk, az a 20.000.000.- Ft tekintetében éppen a 15%, vagyis fedezi az önkormányzati önrészt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Körbejártam a települést, és írtam a tagoknak is, hogy amíg a szennyvíz beruházás kapcsán nem telik le a próbaüzem, addig olyan utat kell választani, amit nem érint a szennyvíz beruházás, mert ha amiatt bontani szükséges az utat, akkor ne sértsük fel az út felületét. Azok az utcák, ahol nem az út burkolatában megy a szennyvíz hálózata:

- Arany János út,
- Imre János út,
- Zöldfa út,
- József Attila út,
- Budai Nagy Antal út,
- Akácfa út,
- Táncsics Mihály út,
- Bocskai István út,
- Köztársaság útnak a *száz*as mögötti része.

Ezek az utak nem érintettek a szennyvíz beruházásban olyan módon, hogy nem az út burkolatában megy a hálózat. A Dózsa György út egy része, ami nem érintett és az Erzsébet út, de azt meg most az ősszel lett mart aszfalttal ellátva. Ezek az utak olyanok, amiket fel lehet újítani az út burkolatának sérelme nélkül.

**Ürmös István képviselő:** A Tompa Mihály út?

**Juhász Jánosné polgármester:** Az mindig földút volt, és ott egy ház van, ahol most kőborítás van, és a Bacsó Béla, Zöldfa utakat keresztbeszelő földútról lehet oda bekanyarodni.

**Ürmös István képviselő:** Nem lehetne oda legalább egy ilyen bejárati részt csinálni, ha ott lakóház van. Nem az egész utat újítjuk fel, de amikor eső van, ott a közlekedés nehéz, de így legalább könnyebb lenne nekik a közlekedés.

**Juhász Jánosné polgármester:** Meg lehet, de oda olyan út kell, ami a traktor és kombájn közlekedését elbírja, mert ott járnak el. A testület döntsön, hogy melyik utat szeretné.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Javasolom az Imre János utat, mert elég rossz, és talán itt már nem lesz tönkretéve, és tartósan megmaradhat.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt javasolnám, hogy mivel ott járda sincs, hogy ott a járdával együtt kellene azt az utat megcsinálni. Nagyon rossz még az Arany János út is.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nekem is ez lenne a véleményem. Az Arany János út, illetve a Táncsics út – a templomtól a Táncsics út kereszteződéséig, följönni a Táncsics úton, és ha van rá lehetőség, akkor az Arany János út is. Fő közlekedési vonalról beszélünk. Sokan használják azt az utat.

**Ürmös István képviselő:** Költséghatékonyságból, ha meg tudjuk oldani, akkor olyat, ahol kevesebbszer járnak a mezőgazdasági gépek, azt lehet akkor valami olcsóbb minőséggel is megcsinálni, csak hogy legalább nekik is járható legyen az út. Nem az, hogy minden út, mert ez sok út.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ne felejtsük el, hogy lesz mg pályázati lehetőség, mert a TOP\_Plusz-os utas pályázat még nem jött ki. Valószínűleg oda is be tudunk tenni pár utat majd felújításra. Az Imre János utat, mint említettem járdával együtt kellene megcsinálni. Van egy Magyar Falu Program keretében kiírt pályázat, ahol járdára is lehet pályázni, így együtt lehet, hogy meg tudnánk valósítani annak a felújítását. Akkor a BM pályázatba mit adjunk be?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Javasolom, hogy akkor az Arany János út, meg a Tánacsicsnak az a része.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem fog beleférni. 15.000.000.- Ft összegből lett megcsinálva a Köztársaság út a TAKARÉK-tól a Hídig.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Akkor melyik fér bele?

**Juhász Jánosné polgármester:** Ha elfogadják, akkor a Tánacsics és a Dózsa út menjen szerintem e TOP\_Plusz pályázatba, mert ott talán több a forrás, és abból ott minőségi utakat tudunk csinálni a nagy forgalomnak.

**Ürmös István képviselő:** Ebből akkor most nem csak az Arany János út jönne ki, hanem kijönne még másik három utca.

**Juhász Jánosné polgármester:** Dehogy jön ki belőle. Az Arany János út teljes szakaszában kijönne belőle.

**Szekeres Róbert képviselő:** Azt szeretném kérdezni, hogy ugye a szemét leborításáért azt az ígéretet kaptuk, hogy a kivitelező cég majd fog egy utat felújítani.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, de hosszú azt útszakasz. Nagy a költsége.

**Szekeres Róbert képviselő:** És ott a templomnál a *Majláthnál*?

**Juhász Jánosné polgármester:** Az belefér. Azt említette is, hogy azt megcsinálná.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ott is kellene valamennyi utat elkészítenie ennek a kivitelező cégnek, hogy ne ugyanazt az utat adjuk be pályázatra, mert erről nem kaptunk még választ, hogy melyiket fogják megcsinálni kárpótlásul.

**Juhász Jánosné polgármester:** Tavasszal, ha visszajönnek, akkor tudunk velük erről tárgyalni.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Akkor az Arany János utat remélhetőleg nem teszik tönkre mezőgazdasági gépekkel és nagyon rossz állapotban van.

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor elfogadják az Arany János utat a BM pályázatba?



**Ürmös István képviselő:** A kettő útszakasz közül a Tánacsics út az milyen hosszúságú út?

**Juhász Jánosné polgármester:** A Tánacsics út az teljesen a Petőfi útig megy a TÓCSÉ sarkáig.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Azt látni kell, hogy ha a szennyvíz beruházással végeznek, akkor a TÓCSÉ-nál lévő Tánacsics úttal valamit kezdeni kell. Az ott nem alkalmas közlekedésre. Lehet, hogy az időzítés jobb lesz, ha onnan levonul az utas teherforgalom, mert még ebben az évben nagyon sokat fogják terhelni azt az útszakaszt.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** De ha úgy döntünk, hogy megcsináljuk az Arany János utat, akkor táblával ki kéne innen tiltani a nagy forgalmú autókat.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én már javasoltam, még akkor a Pethő Jegyző Úr volt, hogy Nagyfügednek az útjait lakó- és pihenőövezetté kéne nyilvánítani, a közutat meghagyni és külön engedéllyel jöjjenek be a nagyobb teherautók. A Pethő Úr azzal védekezett, hogy biztosítani kell a helyi vállalkozásoknak az útra történő felhajtást. Az nem zárja ki azt, hogy a helyi vállalkozók nem használhatják az utakat. Ezt át kellene gondolni. Ha Detken ki tudták tiltani a kamionokat a településről, akkor nem akarom elhinni, hogy Nagyfüged önkormányzati útjaira nem lehet súlykorlátozást tenni és lakó-és pihenőövezetté nyilvánítani. Ez nem akarás, mert Detken a kamionok ki lettek tiltva.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ehhez rendezési tervet kell módosítani.

**Ürmös István képviselő:** Ezt én is támogatom Polgármester Asszony, mivel most súlyos pénzekből fel lesznek újítva az utakat, és sárfelhordás, nem tartják be az útszakaszhoz lévő súlykorlátozást, tehát mindenféleképpen ezekre az útszakaszokra be lehetne tenni a fekvőrendőrt a száguldozások miatt és lakó – és pihenőövezetté nyilvánítást. Vannak elkerülő utak, ahol tudnak közlekedni a vállalkozók, tehát nem hiszem el, hogy ezeken az utakon kell nekik közlekedni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Át kell gondolnia ezt a képviselő – testületnek, mert egy rendezési terv módosítása sok millió forint.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Vannak itt is olyanok, akikre kíváncsi lennék, hogy bizonyos utakat hogy kerülteti el vele?

**Szekeres Róbert képviselő:** Közös megbeszélés, hogy melyik utat fogják használni a mezőgazdászok, és ha azt az utat használják, akkor oda bemehetnek, a többit pedig súlykorlátozni, lezárni. Akkor van egy főútvonal, amelyiket minden mezőgazdasági telepről meg lehet közelíteni, ahonnan el tudják érni a földjeiket.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Most is a ludasi úton nagy sárfelhordás volt. Felháborító.

**Szekeres Róbert képviselő:** Az az érdekes, hogy azt mondta a rendőr úr, hogy ők ezt nem tapasztalják. Biztosan repülővel járnak, mert ők ezt nem veszik észre, vagy szemellenző van a

rendőrök szemén, vagy nem akarják észrevenni, vagy a barátom ment az úton, és nem akarják megbüntetni. Én olyanokat látok, hogy tárcsát húznak az úton, név szerint meg tudom nevezni. Ludason a lámpánál fel van karcolva az út, azt nagyfügedi gazdász szakította föl, meg tudom nevezni, láttam.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Ez nem csak erre probléma, én Hevesről jövök és az érintett időszakban majdnem végig sártengerben közlekedem.

**Ürmös István képviselő:** Az én véleményem szerint ebben csak a szennyvíz beruházást követően lehet lépni, előtte felesleges szerintem.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Azt az utat most csinálták meg.

**Ürmös István képviselő:** Nem a sárfelhordást mondom, hanem a lakó – és pihenőövezetté nyilvánítást. Csak a beruházás után érdemes rajta elgondolkodni. Tényleg el kell rajta gondolkodni, mert megcsináltatjuk az utakat és tönkrevágják. A szabvány szerint sokkal tovább élhetne az az út, hogyha máshogy kezelnék.

**Szekeres Róbert képviselő:** Még annyit szeretnék mondani, hogy énnekem van egy útfelvági műszaki szabályzatom, ez internetről lett letöltve, és itt meg van határozva, hogy milyen utakat a szennyvíz után, hogy kellett volna visszaállítani eredeti állapotba. Én szerintem ezt a műszaki ellenőrünknek is tudnia kellene, mert még az is szabványba van leírva, hogy hét évnél régebbi útburkolat hosszirányú felbontása esetén hogyan kell helyreállítani fő - és gyűjtő utakat, lakó – és kiszolgáló utakat. Ezek tételeken fel vannak sorolva és a kivitelező ezeket nem tartotta be., aki a szennyvizet fektette, mert ha ezeket betartotta volna, akkor a mi útjaink nem lennének ilyen állapotban. Ha a műszaki ellenőr olyan karakán lenne, akkor elé tenné ezt a szabályzatot, és megkérné, hogy mutassa meg Ő is, hogy hogyan végezte el a munkát. Nekem ez pénzembe kerül, a szabvány megtekintése, és neki erre jogosultsága kellene, hogy legyen. Nekem erre nincs jogosultságom.

**Juhász Jánosné polgármester:** Maradjunk annyiban, hogy ha kitavaszdodik, akkor egy összejevetelt szervezek, hogy körül tudjanak menni a településen és akkor megnézzék a visszajavításokat.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Örülnék neki én is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Fölírtam. Akkor arra térjünk vissza, hogy a BM pályázathoz az Arany János utat adjuk be?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Igen, szerintem azt adjuk be.

**Szekeres Róbert képviselő:** Szerintem olyan utat kellene beadni, ami a 20 millióból kijön és ebből tisztességes, becsületes utat tudunk építeni.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Szerintem még műszaki tartalomba a Dózsa György út eleje a templomtól a Táncsics útig beleférhet még.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem fér bele.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Beszéljünk már a megemelkedett költségekről is akkor.

**Ürmös István képviselő:** Olyat nem lehet, hogy felmérjük az adott útszakaszt és akkor egy árajánlatot kapunk? És akkor, ha belefér, akkor azt az útszakaszt még bele tudnánk tenni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az a baj, hogy ezt a pályázatot is február végéig be kell adni. Jó én főlméremem, kérek ajánlatot, és amikor megvan az árajánlat, akkor kiküldöm mindenkinek és akkor még a pályázat esetleg beadható. Akkor látja mindenki, hogy milyen költségek merülnek fel.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Javasolom akkor most egy olyan döntést hozni, hogy az Arany János út és az említett útszakasz – ha belefér a pályázati összegkeretbe, ha pedig nem fér bele a keretbe, akkor csak az Arany János út teljes szakasza? Ha most hozunk egy ilyen döntést, akkor már nem kell ismét ülni emiatt, az árajánlatokat pedig megküldjük, ha megvannak. Azt is el kell dönten, hogy a testület vállalja az önerőt.

**Szekeres Róbert képviselő:** Tudomásom szerint, ha beadunk egy pályázatot, és hogyha hiányos, akkor azt befogadják, csak visszaadják hiánypótlásra. A lényeg az, hogy be legyen adva.

**Juhász Jánosné polgármester:** A műszaki tartalom nem lehet hiányos. Nyilatkozat, vagy hasonló dokumentum hiányozhat, de nem maga a műszaki tartalom.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** A célt meg kell jelölni a pályázatban, anélkül nem fogadják be. Olyan nincs, hogy majd ha megnyertük megjelöljük, hogy mit szeretnénk, vagy módosítunk rajta.

**Juhász Jánosné polgármester:** A pályázat beadása után műszaki tartalmat nem lehet módosítani.

**Szekeres Róbert képviselő:** Lehet azt is, csak külön kérni kell.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Csináljuk így az én gondolatom szerint is, hogy az Arany János út, és tegyük bele vagy a Dózsa György út végét, vagy a Kossuth út elejét. Ez is problémás szakasz. Itt is mellette megy a szennyvíz.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem itt a közepén van.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Javasolom a korábbi, hogy hozzunk egy ilyen döntést:

- Arany János út teljes szakasza, és
- A templom és a Táncsics út közötti útszakasz – amennyiben belefér.

Abban az esetben, ha ez a kettő nem fér bele a pályázatba, akkor az Arany János út teljes szakasza, mivel az a hosszabb út. A testület pedig vállalja a pályázathoz a szükséges önerő finanszírozását.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki ezzel egyet ért, akkor kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Nagyfüged, Arany János út (Nagyfüged, belterület 62. hrsz.) teljes szakaszának felújítása érdekében.

A testület akként határoz továbbá, hogy amennyiben a pályázat által meghatározott maximálisan igényelhető támogatási összegkeret nem kerül kimerítésre – a felbecsült költségek alapján, úgy az Arany János út teljes szakasza mellett a pályázatot a Nagyfüged, Táncsics M. út és Nagyfüged templomát összekötő útszakasz felújításával kéri benyújtani. Amennyiben a pályázati keretösszeg nem elegendő a felsorolt útszakaszok felújítására, úgy a pályázatot csak az Arany János út teljes szakaszának felújítására kívánja a képviselő – testület betervezni.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **vállalja** a szükséges önerő megfinanszírozását a 2022. évi költségvetése terhére és **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

Projekt teljes költsége: **18.337.430.- Ft**, amelyből pályázati összeg **15.586.815.- Ft**, az önkormányzat által finanszírozott önerő összege: **2.750.615.- Ft**

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**4/2. MFP pályázat – belterületi útfelújítás**

**Juhász Jánosné polgármester:** 15 – 20 millió forint összeg közötti elnyerhető pályázati támogatásról van szó, amibe már benne vannak a járulékos költségek is. Ehhez a pályázathoz kapcsolódik egy járda felújítás tárgyában kiírt pályázat is.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Akkor ebbe a pályázatba mehetne az Imre János út, nem?

**Juhász Jánosné polgármester:** Akkor mehet a javaslat szerint a pályázat beadása az út és a járda felújítása/kiépítése tárgyában az Imre János út teljes szakaszára? Aki ezzel egyet ért, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

### 11/2022. (I.13.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „MFP keretében kiírt út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény vízelvezető rendszer építése/felújítása (MFP-UHK/2022. kódszámon) és a MFP keretében kiírt Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása (MFP-BJA/2022. kódszámon)” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében a Nagyfüged, **Imre János út teljes szakaszának felújítása érdekében, illetőleg az Imre János úton járda kialakítására.**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

#### *4/3. MFP pályázat – gépjárművek tárolására alkalmas építmény kialakítása*

**Juhász Jánosné polgármester:** Nagyon fontos lenne ez a pályázat, mert tavalyelőtt támogatást nyertünk a MFP keretében kis árokásó gép, traktor útn köthető fűkasza, pótkocsi, sószóró, eke, tárcsa beszerzésére. Ezeket beszereztük és jelenleg kint állnak a szabad ég alatt, le vannak ugyan fóliázva, de fontos lenne, hogy a hátsó két épület (Thome épület és a garázs) közé egy mobilgarázst helyezzünk el. Beadhatnánk rá a pályázatot. Támogatja ezt a testület? 100% - ban támogatott pályázat, nem igényel önerőt. Ki az, aki támogatja a pályázat benyújtását?

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

### Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2022. (I.13.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „MFP keretében **Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése (MFP-ÖTIK/2022. kódszámon)**” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében gépjárművek tárolására alkalmas építmények kialakítása érdekében.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

#### ***4/4. MFP keretében – szolgálati lakás külső felújítása***

**Juhász Jánosné polgármester:** Be tudnánk fejezni a szolgálati lakás külső felújítását, mivel a tetőt ugye már megcsináltuk, a korábbi pályázatot pedig vissza kellett mondanunk a hatalmas önerő szükségessége miatt. Kevés volt nagyona finanszírozás. Most teljes egészében rendben lenne: a terasz, a külső szigetelés, lábazat, járdák, lépcsők. Nagyon fontos lenne, mer nagyon rossz állapotban van.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** 100% - ban támogatott lenne?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen. Ki az, aki támogatja, hogy beadjuk a pályázatot? Kérem szavazzunk.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

#### **Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „MFP keretében kiírt szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése (MFP-SZLOSZL/2022. kódszámon)” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében a szolgálati lakás (3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 11.) külső felújítása érdekében.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

#### ***4/5. TOPI\_Plusz pályázat – belterületi kerékpársáv tervdokumentáció***

**Juhász Jánosné polgármester:** Kérés volt, hogy a Széchenyi utat is vegyük be a pályázati lehetőségbe. Most ez megtörtént. Itt vannak mellé a költségek is. A pályázatot hét végéig be kell adni, amihez nagyon sürgősen át kellett nézni a terveket, a költségvetést. Mi a véleménye a testületnek? Beadjuk? 100% - ban támogatott pályázat, önerőt nem kell finanszírozni hozzá.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Akkor amikor először szó volt erről, akkor útról beszéltünk. Kerékpárúton gondolkodtunk, kétirányú közlekedésre alkalmas útról. A tervekben kétirányú kerékpársáv, az útpadka felhasználásával.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, kerékpársáv. Lehet, hogy én mondtam rosszul. Így van Horton is a főút mellett, ahhoz tudnám hasonlítani.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ez a műszaki megoldás nem biztos, hogy annyira jó megoldás, mint egy út. Viszont az műszakilag nem is kivitelezhető, de vannak olyan szakaszok, ahol meg lehetne csinálni, például: a mostani kerékpárút, a Széchenyi úton majdnem végig, az Ady Endre út ludasi úti szakaszán. – bár az árok ott annyira funkcionális, hogy nem biztos.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen. A kerékpárútnál előírás egyébként, hogy a főútvonaltól vagy árokkal, vagy sövényel el kell választani. A főút mellé közvetlenül kerékpárút nem építhető, csak kerékpársáv. A helyi példa a jelelegi kerékpárút, amit ugye melette ki kellett árkolni, hogy a védősáv meg legyen.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Jó, akkor erre van lehetőség.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Én támogatom.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Én is támogatom, mert ha nyerünk pályázatot hozzá, akkor ez jó, mert ennyi pénzünk erre a saját költségvetésünkéből sajnos sosem lesz. Kezelnünk kell ezt a helyzetet, terelni kell a forgalmat.

**Szekeres Róbert képviselő:** Fontos dolog a kerékpársáv. Kerékpárút jobb lenne. Meg lehetett volna oldani az út felújításával párhuzamosan, de az már fel van újítva. Széles az az árok, arra lehetett volna terjesztkedni a járda rovására. A gyalogosok közlekedhetnek a kerékpárúton, tehát meg lehetett volna oldani, meg a rokkant kocsival is lehet rajta menni. Ez már nem lesz megoldva szerintem, mert már kész az út.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki elfogadja a műszaki tartalmat a kerékpársáv tekintetében és a pályázat beadását támogatja eszerint, kérem szavazzon.

**Szekeres Róbert képviselő:** Szeretném megjegyezni, hogy ahogy jövünk befele Ludas felől a mezőgazdasági átjáró alatt nincsen gyűrű sehol. Ott van három, vagy négy mezőgazdasági földre bejárat és a gyűrűt valahogy elfelejtették a mezőgazdászok behelyezni. Pket fel lehetne szólítani? Mondjuk eza Közúthoz tartozik.

**Juhász Jánosné polgármester:** Párszor próbáltam, amíg nem derült ki, hogy az az árok a Közúté. Van aki tett is oda be gyűrűt. Majd jelzem. Annyira primitív mezőgazdászok vannak Nagyfügeden, hogy az országba még egy ilyen nem lehet találni. Kiskirályoknak képzelik magukat.

**Juhász Jánosné polgármester:** *Visszatérve a napirendhez:* Aki elfogadja a műszaki tartalmat a kerékpársáv tekintetében és a pályázat beadását támogatja eszerint, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**14/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „TOP\_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű - a **belterületi kerékpársáv kialakítása Nagyfüged településen** pályázattal összefüggésben – **műszaki tartalom elfogadása c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen és e tartózkodás mellett akként dönt, hogy elfogadja a legkedvezőbb ajánlatot tevő ENVIROAD Hungary Kft. (5000 Szolnok, Sziget u. 10.) által készített műszaki tartalmat a pályázat benyújtásához.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

***4/6. Ravatalozó belső felújítása pályázatban – árajánlatok***

*(Megjegyzés: az ajánlatok a testület részére kiosztásra kerültek az ülésen)*

**Juhász Jánosné polgármester:** A mai napon délelőtt érkeztek meg az ajánlatok, azért nem tudtam a testületnek már kiküldeni. Úgy gondoltam, hogy mivel ma ülünk, akkor erről is tárgyalhatunk. A kivitelezési költség bruttó 3.258.820.- Ft. Nem tudom emlékeznek – e még rá, hogy a belső felújításra adtunk be 2021 – ben pályázatot, ami tartalmazta a teljes ravatalozó burkolat cseréjét, a fal fölcsempézése és a mosdó felújítása, és az ereszeszka helyreállítása. Megnyertük a pályázatot, csak árajánalt nem lett kérve az árak emelkedése miatt, mert a vállalkozók azt mondták, hogy addig nem tudják vállalni az árajánlat kiadását, amíg a 2022. év árait nem ismerik – mivel a pályázat efejezésének határideje 2022. 02. 14.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Mekkora volt a bruttó összeg? Azt nem találom...bruttó 3.200.000.- Ft körül?

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, és vaz ajánlatok:

- I.: bruttó 4.257.535.- Ft Kesi Bau Kft.
- II.: bruttó 4.014.988.- Ft Mix – Group Kft.



- III.: bruttó 3.675.000.- Ft

Tehát az utolsóhoz, mint legkedvezőbb ajánlathoz 416.545.- Ft összeget kellene nekünk vállalni, mint önerőt, hogy a pályázat kivitelezése megtörténjen.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ezek a cégek hogy kerülnek látótérbe?

**Juhász Jánosné polgármester:** A BHB 2000 Kft. a hevesiek, akik a tornatermet csinálták. Több felújításban részt vettek már a településen...*(Szekeres Róbert közbeszól)*

**Szekeres Róbert képviselő:** Személyes megkeresés? Tehát nincs kiírva sehová sem ezek a munkák, hogy lehet rá jelentkezni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem szoktuk kiírni, és nem is kell kiírni, mivel ezek meghívásos eljárások. Nem közbeszerzés, mert azokat kell nyilvánosan kiírni.

**Szekeres Róbert képviselő:** És akkor ez a Kesi Bau Team Kft. – Újlengyel is dolgozott a településen? Látótérbe került Újlengyelről?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem dolgozott. Ha mind Heves megyei céget hívunk az sem jó. Aki cég ilyen jellegű munkákat végez az még az Andezit Plusz Kft. a környéken.

**Szekeres Róbert képviselő:** A *Németh Józsi* – a ludasi is itt van.

**Juhász Jánosné polgármester:** Úgy tudom, hogy Ő nem vállal, csak nagyobb beruházásokat. Állványai vannak és azzal dolgozik.

**Szekeres Róbert képviselő:** Gyöngyösön is van több építőipari cég, de mondom nem értem, hogy ez az Újlengyel hogy került a látótérbe.

**Juhász Jánosné polgármester:** A cégnyilvántartásból. Akinek az ember megtapasztalja a munkáját, mint például a BHB 2000 Kft. az óvoda, vagy a tornaterem esetében, akkor az egy referencia. Nem tudom, hogy van – e a testületnek kifogása az ellen, hogy őket ilyen munkálatoknál megkérem, hogy adjanak ajánlatot, mert úgy látom, hogy elég korrektek és az árak szempontjából sem rosszak, és mindenhez van szakemberük is. Szerintem a legfontosabb az lenne a kisebb pályázatoknál, hogy milyen százlékban rendelkezik az adott cég a munkálatokhoz szakemberrel.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Én támogatom a legkedvezőbb árajánlatot.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki támogatja, hogy a ravatalozó belső felújítására a legkedvezőbb ajánlatot tevő BHB 2000 Kft. – vel kösse meg az önkormányzat a szerződést, és aki támogatja azt, hogy a testület vállalja a pályázat kivitelezése érdekében a szükséges önerő: 416.545.- Ft összeg biztosítását, az kérem szavazzon.

**Ürmös István képviselő:** Én csak azt hiányolom, hogy ilyen kisebb pályázatoknál be lehetne vonni a nagyfügedi vállalkozókat is, mert ez nem olyan nagy pályázat, hogy nekik ne lenne eszközük, meg emberük.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az a baj, hogy pont egy nagyfügedi vállalkozóval voltak a bajok.

**Ürmös István képviselő:** De ha valaki egyszer hibázik, akkor azért nem lehet egy kalap alá venni mindenkit. Ha valaki hibázik, akkor azzal nem dolgozunk már és ennyi.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én nem nagyon tudok ilyen kivitelezőt itt.

**Ürmös István képviselő:** Van több sikeres nagyfügedi vállalkozó, aki szerintem kisebb beruházásokat csinál, és eszköze van hozzá.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Javasolom, hogy ezt most fogadjuk el, mivel határidős, és tartsuk be azt, amit a múltkor beszéltünk, hogy az elkövetkezendő pályázatokhoz akkor hozzon mindenki javaslatot, hogy kitől kérjünk ajánlatot.

**Ürmös István képviselő:** Csak a a baj, hogy megkapjuk két – három nappal előtte, és nem hiszem, hogy tudunk tárgyalási időben tenni bármit. Azt mondom, hogy jobb lenne, ha ezek nem szóbeli, hanem írásbeli előterjesztések lennének, és ha tudunk vállalkozót, aki jobb ajánlatot tud tenni a meglévőknél, akkor őket be tudjuk vonni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Árajánlatot nem adhatok ki a pályázat során a kivitelező kivitelező kiválasztása előtt. Csak árazatlan költségvetést tudok kiadni. Árazott költségvetést nem lehet kiküldeni senkinek.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Így van.

**Ürmös István képviselő:** Azt éretem, de a képviselő – testületnek ki lehetne.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nem lehet.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem lehet.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nem is az árajánlatra vagyunk kíváncsiak tényleg, hanem...*(a képviselők közbeszólnak)*

**Ürmös István képviselő:** Nem az árajánlatra gondoltam...

**Szekeres Róbert képviselő:** Az eljárás.

**Juhász Jánosné polgármester:** A műszaki tartalmat kiküldöm mindig.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Az árajánat bekérése előtt lehetne olyat csinálni, de ahhoz nagyon gyors együttműködés kell, hogy akkor előtte szólni a képviselőknek, hogy van – e olyan cég, akit ajánlanak, hogy azoktól kérjünk árajánlatot, nem? Telefonon mondjuk, mert amúgy akkor minden héten vagy kétszer ülni kell. Javasolnám, hogy telefonon egyeztetni, hogy van egy pályázat, amihez ajánlatot kell kérni, és kitől kérjük be.

**Juhász Jánosné polgármester:** De most ahhoz, hogy műszaki tartalmat küldök ki, ahhoz miért kell műszaki tartalmat kiküldeni, hogy egy vállalkozót tudjanak javasolni.

**Ürmös István képviselő:** Az eszköz meg van –e, vagy az emberek megvannak – e hozzá, és annak alapján el lehet dönteni, a vállalkozó is el tudja dönteni. Nem az a fő cél, hogy ha nagyobb beruházás van és van egy bevált vállalkozó, aki eddig is jól csinálta, ám legyen csinálja, de ha van egy kisebb volumenű pályázat, azt egy helyi vállalkozó is simán meg tudja csinálni.

**Szekeres Róbert képviselő:** A múltkor erről volt szó, hogy helyi vállalkozó végezze el lehetőség szerint a településen a munkálatokat. A polgármester akkor azt mondta, hogy itt komoly problémák voltak, talán még bírósági dolgokra is fény derült, és akkor mondtam, hogy akkor be kell mutatni a papírokat, ami még most sem történt meg. Akkor terítsük ki a lapokat, ez csinálta rosszul, ezért voltunk bíróságon, vagy ezért nem akarom, hogy Ő végezze a munkát. Ne csak a levegőbe puffogtassunk, mert ez az.

**Juhász Jánosné polgármester:** A következő pályázatnál ha hoztok kivitelezőket, nekem mindegy, hogy nagyfügedi csinálja, vagy nem.

**Szekeres Róbert képviselő:** A másik dolog, hogy ő is hibázhatott. Jó ember is lehet rossz ember, megváltozhat, meg a rossz ember is lehet jó ember, ő is megváltozhat. Miért ne adjuk meg az esélyt? Mindekinek meg kell adni az esélyt, szerintem. Miért nem adjuk meg a Németh Józsefnek az esélyt, hogy megcsinálja a ravatalozót? Lehet, hogy a falunapot megtámogatná, mert azt tudni kell, hogy a Besenyei Csaba, amikor Csáki Zsigmond volt Hevesen a polgármester, nagyon sok építőipari munkát végzett és nagy mértékben támogatta a hevesi kézilabda csapatot. Így van Jegyzőnő?

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nem tudom, nem dolgoztam a hevesi önkormányzatnál sosem.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nagy mértékben, milliókkal támogatta a Csaba a kézilabda csapatot viszonzásul. Ilyen össze-vissza jött-ment vállalkozókkal dolgoztatunk, akiknek semmi kötődése Nagyfügedhez. Jó hogy nem jön ide támogatni a falunapot.

**Juhász Jánosné polgármester:** A Besenyei Csaba az iskolában gyermeknapra minden gyerekeknek fagyit adott, lehozatta a fagyigépet.

**Szekeres Róbert képviselő:** Jó szívű. Mellette vagyok hozzáteszem. Ismerem. Az biztos, hogy Csaba nagymértékben támogatta a hevesi sportéletet. Nagyfügedet senki nem támogatja, a kiscgazdák mereven elzárkóznak, feketén, éhbérért dolgoztatják az embereket.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Térjünk már vissza a témához.

**Ürmös István képviselő:** Igen, ne térjünk el a témától. Nekem az volt a kérésem, hogy ha nagyobb beruházások vannak, és van egy jól működő kapcsolat egy vállalkozóval, ám legyen, de a kisebb beruházásokba vonjuk be a nagyfügedi vállalkozókat, vagy legalább adjunk nekik lehetőséget. A munka után vonjuk le azt a konzekvenciát, hogy jó – e, vagy sem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én nem zároközom el ettől, hiszen a testület dönt.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ahhoz elég nagy beruházás ez is, hogy kockáztassunk, hogy vagy bejön, vagy nem.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az átereszt felújításánál is próbáltam olyan vállalkozót, akinek ez a prfilja, és nagyfügedi embereket alkalmaz, de igen, voltak nehézségek. Utána kellett méretni stb.

**Ürmös István képviselő:** Ebbe mással is beleeshetünk, mert itt van például a piactér.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, ott egy vállalkozó ellehetetlenült.

**Ürmös István képviselő:** Gazdasági szempontból ez nem olyan nagy beruházásnak számít, és azt mondom, hogy nincs olyan nagy rizikófaktora.

**Juhász Jánosné polgármester:** Meg lehet próbálni, a múltkor is mondtam, hogy nyitott vagyok.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ez itt már nem jó, mert már ismerjük az árakat. Ezt már szavazzuk meg. A következőnél pedig kérjünk be helyiektől ajánlatot.

**Juhász Jánosné polgármester:** Aki támogatja, hogy a ravatalozó belső felújítására a legkedvezőbb ajánlatot tevő BHB 2000 Kft. – vel kösse meg az önkormányzat a szerződést, egyúttal felhatalmaz engem annak aláírására, és aki támogatja azt, hogy a testület vállalja a pályázat kivitelezése érdekében a aszükséges önerő: 416.545.- Ft összeg biztosítását, az kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
15/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „ravatalozó épületének felújítása tárgyában érkezett árajánlatok megtárgyalása ” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot tevő **BHB 2000 Kft.** (3360 Heves, Alkotmány út 93.) bruttó 3. 675.365.- Ft összegű árajánlatát a nagyfügedi temető ravatalozó épületének felújítása tárgyában.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a megtett árajánlat és az elnyert pályázati támogatás közötti különbözet, 416. 545.- Ft megfizetését az önkormányzat költségvetése terhére.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

#### ***4/7. MFP keretében – halotthűtő elnyerésére pályázat benyújtása***

**Juhász Jánosné polgármester:** MFP keretében lehet pályázni temető és ravatalozó használata tárgyában. Mivel a múltkori pályázatból kimaradt a halotthűtő, ezért most nem tudom, hogy megpályázzuk – e. 1.800.000. – 2.000.000.- Ft összeg körül van az ára, nem tudom, hogy egyet ért – e vele atestület, hogy erre pályázzunk.

Aki egyet ért azzal, hogy a pályázatot benyújtsuk MFP keretében a halotthűtő elnyerésére, kérem szavazzon.

*(Szekeres Róbert jelzi, hogy ehhez megfelelő helyiség is kell, a polgármester válaszol, hogy éppen az a helyiség kerül felújításra, tehát a körülmények adottak lesznek)*

*A képviselő-testület egyhangúlag  
az alábbi határozatot hozza:*

#### **Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2022. (I.13.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „MFP keretében kiírt Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése (MFP-ÖTIF/2022. kódszámon)” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében a halotthűtő elnyerése érdekében.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Juhász Jánosné polgármester:** Köszönöm, ennyi lett volna, a testületi ülést bezárom.

*(Polgármester Asszony az ülést bezárja 17:36 órakor)*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



Jegyzőkönyv-hitelesítők:

*Faragó Gáborné*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester



*Dr. Horváth Csilla*  
Dr. Horváth Csilla  
aljegyző

Szekeres Róbert  
képviselő